
Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina (ABM) e do 

Sindicato dos Médicos de Santa Catarina / Brusque (SIMESC), realizada em cinco de maio de 

dois mil e vinte às vinte horas, por videoconferência. Discutiram-se os seguintes assuntos em 

pauta: Item Primeiro: Abertura pelo Presidentes da ABM e SIMESC: Dr. Frederico Marchisotti 

e Dr. Humberto Eto às 20h00min. Item Segundo: Confirmação da Data da Próxima Reunião: 

agendada para o dia 02 de junho de 2020. Item Terceiro: Relatório Contábil do Exercício do Mês 

Anterior: Sra. Neide, contadora, enviou o relatório contábil dos meses de março e abril por email. 

Aprovados. Item Quarto: Leitura e Correção da Ata da Reunião Anterior: ata foi lida. Sem 

correções. Item Quinto: Leitura das Correspondências / Novos Colegas: recebemos: Jornal 

CFM. Nova colega: Dra. Katia Bottós (Oftalmologista). Item Sexto: Curso de Intubação e uso de 

EPI: Dr. Frederico informa que participaram cerca de 50 colegas, nos 6 dias de curso. Todos rece-

berão certificados. Houve a colaboração da ACM com material didático, dos Hospitais Azambuja e 

Imigrantes com material hospitalar de apoio e instrutores, e da UNIFEBE com o boneco para intu-

bação. Dr. Cortelazzo teve destaque como instrutor em todos os dias de curso. Item Sétimo: Video 

de Prevenção Coronavírus: Dr. Frederico comenta que cerca de 20 associados da ABM enviaram 

material para a elaboração do vídeo da campanha. A produção foi feita pela empresa Deucher Fil-

mes, gratuitamente. Item Oitavo: Testes RT-PCR Covid-19: Dr. Frederico informa que foi feita 

parceria com o Laboratório Verner Willrich para oferecer, aos associados ABM que necessitarem, a 

realização do teste citado, com pagamento feito pela ABM. Item Nono: Cadastro Programa de 

desconto Posto Ipiranga: a secretária Fábia cadastrou todos os associados da ABM no programa 

que oferece 20% desconto em combustível até dia 31 de maio. Item Décimo: Aquisição de Más-

caras e Face Shields: Dr. Frederico sugere a compra de 1 máscara PFF2 e 1 Face Shield para cada 

associado, visando protegê-los da pandemia. Proposta aceita por unanimidade. Item Décimo Pri-

meiro: Reformulação do Site da ABM: Dr. Frederico comenta que o site já está em processo avan-

çado de elaboração e em breve estará disponível aos associados. Item Décimo segundo: Campanha 

de Valorização do Associado: Dr. Ismael Burigo sugere divulgar o spot e a matéria do jornal nas 

redes sociais. Item Décimo Terceiro: II Congresso Brusquense de Medicina: foi decidido adiar 

o evento para outubro de 2021 devido a Pandemia.  Item Décimo Quarto: Festa do Dia do Médico: 

foi definido fazer um almoço na Casa da Montanha. Dr. Frederico vai solicitar Dra. Flávia Galdeano 

para organizar o evento. Item Décimo Quinto:Viagem de Verão: cancelada. Será avaliada a pos-

sibilidade de se realizar a viagem de inverno (ago/set), a depender do transcurso da Pandemia. Item 

Décimo Sexto: Palavra Livre/Assuntos gerais: A reunião mensal ABM/SIMESC agendada para 

14 de abril não se realizou devido as restrições Covid-19. Dr. Frederico informa que bebedouro da 

sede está com defeito e o conserto não é viável. Dr. Frederico comenta sobre sua participação em 

reunião com secretário de saúde e líderes empresariais da cidade, para ações conjuntas relacionadas 

à pandemia. Informa também sobre reunião que participou com a cúpula da prefeitura e vereadores, 

que culminou com aumento do valor e flexibilização das regras de recebimento da gratificação de 

assiduidade dos médicos da prefeitura. 
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